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www.louznickyzpravodaj.cz  
www.facebook.com/groups/325713347009/   

www.louznice.com  
 

LOUŽNICKÝ ZPRAVODAJ 
Číslo: 02/2026   

pro týden:  
12. 01. 2026 – 18. 01. 2026   
pravidelně nepravidelný týdeník z Loužnice a okolí  
LOUŽNICKÝ ZPRAVODAJ vychází pouze v elektronické podobě, není a nikdy nebyl nikým placen, 

ani sponzorován. V případě, že máte zájem podpořit Loužnický zpravodaj můžete zde: čú 123-585420237/0100.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.louznickyzpravodaj.cz/
http://www.facebook.com/groups/325713347009/
http://www.louznice.com/
https://www.louznice.com/obec/aktuality/sokolka-cup-2026-zavody-na-sanich-v-louznici-1712026-786cs.html
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TŘI KRÁLOVÉ  
V předvečer svátku Tří králů 5. ledna 2026 
chodili naší obcí TŘI KRÁLOVÉ, jedná se o 
tradiční akci v naší obci, Tři králové, zpívají 
koledu a svěcenou křídou píší na dveře 
K+M+B 2026.  
Tato písmena neoznačují jména tří králů, 
jak by se na první pohled mohlo zdát. Tato 
písmena znamenají větu Christus 
mansionem benedicat – Kristus žehnej 
tomuto domu, znamená to také konec 
vánočního období. 
Letošní obchůzku měli králové v zasněžené 
mrazivé krajině. 
 

 
 
 
 
 
 

MRÁZ V LOUŽNICI 
Dne 6. ledna 2026 zasáhly naši obec a celý Liberecký kraj výrazné zimní mrazy. Teploty se v ranních 
hodinách pohybovaly kolem −15 °C, což patřilo k nejnižším hodnotám této zimní sezóny.  
Silné ochlazení bylo způsobeno přílivem studeného vzduchu. 
Nízké teploty komplikovaly zejména silniční dopravu, kdy docházelo k namrzání komunikací a 
chodníků.  
Na Jizerce na rašeliništi v Jizerských horách klesla před rozedněním teplota k minus 26 stupňům 
Celsia. Kolem minus 20 stupňů se ale podle údajů z Českého hydrometeorologického ústavu (ČHMÚ) 
teploty pohybovaly i na dalších místech. Při tak nízkých teplotách ztrácí sůl na silnicích účinnost a 
vozovky mohou namrzat, řidiči by proto měli jezdit se zvýšenou opatrností. 
Obecní zaměstnanec prováděl zvýšenou údržbu místních komunikací a veřejných prostranství.  
Mrazivé počasí a sněžení přetrvávalo i v dalších dnech. 
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KUMPÁNI CZECH LOUŽNICE 
V sobotu 10. ledna 2026 se uskutečnil již 17. ročník legendárního závodu Ledová krysa. Stateční motoristé osedlali své stroje 
a vyrazili do náročné sněhové a ledové stopy. Trasa letošního ročníku vedla z Loužnice do Zásady, dále přes Průrubí do 
Plavů, Haratic, Lhotky, Jesenného, Bohuňovska, Střevelné, Jirkova a Radčic, aby se závodníci opět vrátili do Loužnice. 
Všichni, kteří se do tohoto náročného závodu pustili a úspěšně jej dokončili, si bezpochyby zaslouží velký obdiv. 
 
https://www.facebook.com/groups/131227600229427  
 

 
  
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/groups/131227600229427
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OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

PRÁZDNINY A SVÁTKY V ROCE 2026  
 
      PRÁZDNINY: 

➢ Vysvědčení s hodnocením za první pololetí bude žákům předáno ve čtvrtek 29. ledna 2026. 
➢ Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 30. ledna 2026. 
➢ Jarní prázdniny v délce jednoho týdne pro okres Jablonec: 9. 3. – 15. 3. 2026 
➢ Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 2. dubna 2026. 
➢ Hlavní prázdniny trvají od 1. července 2026 do 31. srpna 2026. 
➢ Vyučování ve školním roce 2026/2027 začne v úterý 1. září 2026. 
➢ Podzimní prázdniny stanovuje MŠMT na čtvrtek 29. října a pátek 30. října 2026. 
➢ Vánoční prázdniny začínají ve středu 23. prosince 2026 a končí v neděli 3. ledna 2027.  
➢ Vyučování začne v pondělí 4. ledna 2027. 

 
      SVÁTKY – DNY VOLNA 2026: 

➢ Pátek 3. duben - Velký pátek 
➢ Pondělí 6. duben - Velikonoční pondělí 
➢ Pátek 1. květen - Svátek práce 
➢ Pátek 8. květen - Den vítězství 
➢ Neděle 5. červenec - Den věrozvěstů Cyrila a Metoděje 
➢ Pondělí 6. červenec - Den upálení mistra Jana Husa 
➢ Pondělí 28. září -  Den české státnosti 
➢ Středa 28. říjen - Den vzniku Československa 
➢ Úterý 17. listopad - Den boje za svobodu a demokracii 
➢ Čtvrtek 24. prosinec - Štědrý den 
➢ Pátek 25. prosinec - 1. svátek vánoční 
➢ Sobota 26. prosinec - 2. svátek vánoční 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075454317354
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POZOR NA LEDU! 
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POPLATKY ZA ODPADY V ROCE 2026 
 
Stejně jako v loňském roce se cena za vývoz komunálního odpadu řídí podle vyhlášky obce a ceny svozové firmy. 
 https://www.louznice.com/urad/uredni-deska-1/   

  
Ta stanový 60 l objemu na jednu osobu trvale žijící v obci Loužnice na jeden měsíc. 
 
Pokud je nemovitost bez trvalého pobytu nebo slouží k rekreaci (je jedno zda má čp. nebo ev.) tento 
objem 60 l se platí pouze 1x.  
 
U těchto nemovitostí je možné využít i pytlový svoz, kdy poplatník dostane 12x pytel o objemu 60 l na 1 
rok.  
 
Poplatek se platí za objem nádoby přistavené u nemovitosti a dle četnosti vývozu. To znamená, že každý 
si může vybrat velikost nádoby, která odpovídá minimálnímu počtu obyvatel v nemovitosti nebo i větší.  
 

Platbu můžete provést osobně v hotovosti na Obecním úřadě v Loužnici v době úředních hodin: 
každé pondělí od 16:30 do 18:00 hod. Případně po domluvě. 
 
Nebo bankovním převodem na účet: 12421451/0100 – Komerční banka, a.s.   
Při bezhotovostní platbě uveďte jméno a číslo domu v Loužnici. 
 
Vše podrobně najdete na webových stránkách obce Loužnice. 
 

Poplatek je splatný do 31.3.2026 
 

https://www.louznice.com/obec/odpady/   
 

CENÍK 2026: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POPLATEK ZA PSA 
Za jednoho psa 80,- Kč 
a za každého dalšího psa 120,- Kč 
Možné je také bezhotovostní platba na účet  
Číslo účtu: 12421451/0100 – Komerční banka, a.s. 
 
U platby psa přes bankovní účet udejte do poznámky  
Vaše jméno a jméno psa. 
 
 
 

https://www.louznice.com/urad/uredni-deska-1/
https://www.louznice.com/obec/odpady/
https://www.louznice.com/obec/aktuality/cenik-svozu-komunalniho-odpadu-za-rok-2026-470cs.html
https://www.louznice.com/obec/aktuality/poplatek-za-psa-v-roce-2026-782cs.html
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ÚDRŽBA OBCE 
Chumelí již několik dnů, a tak probíhá údržba v odklízení sněhu nejen na obecních cestách, ale také před a kolem obecních 
budov a na hřbitově. 
A tak můžete vidět obecního zaměstnance pana Martina Pravečka s TeraVari pluhem a lopatou brázdit po vesnici, kdy 
navštěvuje pravidelně místa, která jsou potřeba vyčistit od sněhu. 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

ZE SPORTU   
 
Zásada Ski Centrum 
Po drobných technických problémech se lyžuje, přírodního i umělého sněhu je hodně a je průběžně rolbováno. 
https://www.facebook.com/ZasadaSkiCentrum  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lyžařské běžecké tratě Zásada a okolí 
Stopy na lyžování jsou připraveny a plně využívány. V areálu FK Zásada je možnost využít kluziště a občerstvení. 
Veškeré čerstvé informace najdete zde: https://www.facebook.com/CrossCountrySkiZasada  
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/ZasadaSkiCentrum
https://www.facebook.com/CrossCountrySkiZasada
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https://www.mzszasada.cz/index.php?type=Post&id=942&ids=823
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HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR LIBERECKÉHO KRAJE 
 

HASIČI RADÍ OBČANŮM 
 

Všeobecná výstraha: Varování obyvatel a správná reakce v krizové situaci 
  
Povodně, rozsáhlé požáry, technologické havárie s únikem nebezpečných látek nebo jiné krizové situace mají jedno společné 
– vyžadují rychlou reakci obyvatel, často v řádu minut. Právě proto je v České republice dlouhodobě budován jednotný 
systém varování a vyrozumění, jehož cílem je včas upozornit obyvatele na hrozící nebezpečí a vytvořit časový prostor pro 
přijetí správných ochranných opatření. Z pohledu běžného občana jsou jeho nejviditelnější součástí koncové prvky varování. 

Jedná se o rotační 
sirény, elektronické 
sirény a místní 
informační systémy, 
jejichž úkolem je 
jednoznačným 
zvukovým signálem 
upozornit na 
mimořádnou 
událost ohrožující 
zdraví, životy nebo 
majetek. 
 
V České republice je 
od roku 2001 

zaveden jediný varovný signál pro obyvatelstvo s názvem Všeobecná výstraha. Všeobecná výstraha má podobu kolísavého 
tónu sirény v délce 140 sekund a může být v krátkých intervalech až třikrát opakována. Pokud se rozezní siréna s varovným 
signálem, je nutné zpozornět, vyhledat informace a řídit se doporučenými postupy. Varovný signál je záměrně odlišný od 
akustické zkoušky, provozuschopnosti jednotného systému varování a vyrozumění, což je 140sekundový nepřerušovaný tón 
slyšitelný zpravidla každou první středu v měsíci. Slyšet můžeme ještě signál Požární poplach, jehož přerušovaný tón v délce 
1 minuty slouží pouze ke svolání jednotek požární ochrany. Rozpoznání signálů a znalost jejich významu patří k základům 
osobní připravenosti obyvatel. 
V mnoha obcích jsou dnes instalovány elektronické sirény nebo místní informační systémy, které po zaznění varovného 
signálu poskytují také verbální tísňovou informaci o druhu hrozby a vyzývají ke sledování rozhlasu, televize nebo dalších 
oficiálních informačních kanálů. V místech, kde jsou pouze rotační sirény bez hlasového výstupu, jsou informace doplňovány 
například prostřednictvím obecního rozhlasu nebo výstražných zařízení na vozidlech složek integrovaného záchranného 
systému. Smyslem těchto sdělení není předat veškeré podrobnosti, ale nasměrovat obyvatele k ověřeným zdrojům 
aktuálních pokynů. 
 
Po zaznění varovného signálu je zásadní zachovat klid a postupovat uvážlivě. Zpravidla nejbezpečnějším krokem je okamžité 
ukrytí v nejbližší zděné budově, ideálně v místnostech ve střední části objektu a na straně odvrácené od možného zdroje 
ohrožení. Uzavření oken a dveří a vypnutí ventilace nebo klimatizace může významně snížit riziko proniknutí škodlivých látek 
do vnitřního prostoru. Pokud to lze, je potřeba poskytnout ukrytí i dalším osobám, které ho potřebují. Pokud se člověk 
nachází v autě, měl by se pokusit ukrýt v nejbližší vhodné budově. Není-li to možné, může vozidlo dočasně posloužit pro 
improvizované ukrytí, pokud zavře okna a vypne ventilaci. Současně je vhodné co nejdříve zjistit, jaký druh nebezpečí hrozí, 
a sledovat dostupné oficiální informační kanály. 
 
Důležitou součástí správného chování je získávání informací z oficiálních zdrojů a respektování pokynů složek integrovaného 
záchranného systému a orgánů obce. Zbytečné telefonování na tísňové linky s cílem ověřit si situaci může v kritických 
okamžicích zkomplikovat řešení události osobám v přímém ohrožení. Varovný signál Všeobecná výstraha sám o sobě 
mimořádnou událost neřeší, ale dává obyvatelům cenný čas, který může při správném a klidném postupu významně přispět 
k ochraně zdraví, majetku i lidských životů. 
 
Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným! 
 
autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje 
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NABÍDKA PRÁCE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=122158125698686460&set=gm.25060750690264958&idorvanity=446044055495630
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ZE SVĚTA 
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JILEMNICE 

Po třech letech vyrostl na náměstí před radnicí v Jilemnici na 
Semilsku opět Krakonoš ze sněhu. Poprvé tady sochu pána 
hor postavili v roce 1909 a s několika přestávkami v tradici 
pokračují dodnes. Vloni kvůli špatnému počasí socha nestála, 
předloni místo Krakonoše vznikl ze sněhu hrabě Jan Nepomuk 
Harrach u příležitosti 100 let od jeho úmrtí. „Letošní Krakonoš 
je těžký. V pondělí sníh postříkali hasiči a je to jako kámen, je 
to horničina,“ popsal letošní tvorbu osmasedmdesátiletý 
výtvarník Josef Dufek, který staví sochu ze sněhu už více než dvě desítky let. Pokračuje v práci svého otce a dědečka, od 
nichž pomyslnou štafetu převzal. Na stavbu šestimetrové sochy museli nejprve na náměstí před radnici navozit pět až šest 
tater sněhu z okolí, který shrnuli z parkovacích ploch v různých částech města, fotbalového hřiště a jinde. Musel být čistý. 
Hromada bohatě postačila na vysochání sedícího Krakonoše. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

LIBEREC 
Krajská nemocnice Liberec 
Již 12. ledna začne na oddělení radiační 
onkologie pro pacienty fungovat první z 
trojice nových lineárních urychlovačů, 
kterými postupně nahrazujeme dva stávající 
přístroje. Tři nové urychlovače budou 
instalovány do dubna 2026 a v plném 
provozu budou pacientům sloužit cca od 
června 2026. Nové vybavení pro léčbu 
nádorových onemocnění - včetně 
desetiletého servisu – vyjde KNL na cca 388 
milionů korun. Komplexní onkologické centrum v Liberci je jediným pracovištěm v Libereckém kraji, které provádí 
radioterapii. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SMRŽOVKA 
TJ Saně Smržovka 
Po letních opravách a přípravě trati byla zimní sezóna na sáňkařské dráze ve Smržovce odstartována. 
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ŽELEZNÝ BROD 
V Železném Brodě skončí poslední bankovní 
pobočka. 23. ledna zavírá Česká spořitelna 
svou provozovnu v ikonické budově na 
náměstí 3. května. 
„K rušení poboček přistupujeme v případě, že 
v lokalitě neidentifikujeme výrazný zájem 
klientů o využívání pobočkových služeb a počet 
klientů, kteří danou pobočku dlouhodobě 
využívají, se pohybuje pouze v jednotkách 
klientů denně,“ poznamenal František Bouc z 
tiskového oddělení České spořitelny. 
Podle vedení města jde o další odtržení 
starších generací od služeb. Mnozí lidé starší 
70ti let bylo zvyklých dorazit na pobočku 
osobně. 
Mobilní a internetové bankovnictví dle České 

spořitelny využívá takřka 90 procent jejich klientů, a to včetně klientů v seniorském věku. „Víme, že 83 procent z našich 
klientů starších 65 let už využívá tyto moderní možnosti,“ doplnil František Bouc. 
 
NÁRODNÍ PAMÁTKOVÝ ÚSTAV 
Arkádové podloubí, terasa s alegorickými sochami Práce v podobě skláře (autor Jaroslav Brychta) a Spořivosti (autor 
Ladislav Přenosil). Stropní okno kopírující zaoblení fasády. Zařízení dvorany se zachovalo ve velice autentickém stavu včetně 
spořitelních skříní či přepážek. Prostor pokladny s leptanými skly s nápisem, Kdo šetří má za tři, který obklopují tři mužské 
postavy zprava a mince s pokladničkou zleva (autor návrhu Zdeněk Juna) a paravanem/zástěnou s nápisem Pokladna. V 
centru dvorany je umístěna skleněná fontána od Aloise Meteláka. Původní oboustranná lavice a lavice s psacím pultem. 
Ředitelna je vybavena původním mobiliářem jen psací stůl byl deponován do muzea. Zajímavá je také mozaika v přístupové 
hale s motivem skláře zhotovená Janem Tumpachem podle návrhu Oldřicha Žáka. První patro, až na prostor za fasádou 
Klemencovska, který byl vyhrazen muzeu, sloužilo také potřebám spořitelny. Nacházela se zde honosná zasedací místnost 
umístěná do předsazené části s leptanými skly trojdílného okna s motivem alegorických postav na pozadí železnobrodských 
motivů zhotoveného dle návrhu Zdeňka Juny. Na stropě se nachází motiv zvěrokruhu v úpravě imitující kov. 
 

JABLONEC NAD NISOU 
Pernou noc mají za sebou hasiči v Jablonci nad Nisou, k požáru chalupy v městské části Jablonecké Paseky vyjelo krátce po 

sobotní půlnoci několik hasičských 
jednotek. Jeden člověk skončil v péči 
záchranářů. Hasiči vyhlásili druhý stupeň 
poplachu, při příjezdu na místo hořela 
střecha roubenky a požár se šířil. Na 
uhašení ohně nasadili hasiči tři vodní 
proudy. „Z důvodu bezpečnosti 
zasahujících zásah probíhá zvenku,“ 
sdělili hasiči HZS Libereckého kraje na 
sociální síti X. Velitel zásahu požár 
rozdělil na dva úseky. „Jeden úsek 
zabezpečuje dopravu vody z nedalekého 
hydrantu, druhý úsek provádí hasební 
zásah. Ve 2:28 byla nahlášena lokalizace 
události,“ dodali hasiči. Zcela uhasit se 
požár podařilo hasičům podařilo krátce 
po páté hodině ranní. Celý zásah 
komplikovala hasičům špatně sjízdná 
příjezdová komunikace. "Na místě bude 
ještě dopoledne dohlížet místní jednotka 

dobrovolných hasičů," řekla mluvčí Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje Petra Knížková. 
Oheň dům z velké části zničil. Záchranáři na místě ošetřili jednoho zraněného, sanitka ho odvezla do nemocnice. "Muž se 
nadýchal kouře, popáleniny neměl, převezli jsme ho na vyšetření do jablonecké nemocnice," řekl mluvčí Zdravotnické 
záchranné služby Libereckého kraje Michael Georgiev. Příčiny požáru ani výši škod zatím hasiči neznají. 
 

 
 

https://jablonecky.denik.cz/
https://jablonecky.denik.cz/
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JABLONEC NAD NISOU 
Nový rok zahájilo statutární město Jablonec 
nad Nisou Novoročním koncertem v městském 
divadle. Na úvod programu tu primátor Miloš 
Vele předal zbrusu nové městské ocenění, 
medaili Honor Urbis, Janu a Jindřichovi 
Ťukalovým. 
Rok 2026 je rokem plným výročí, která se 
odehrála v letech končících šestkou. První 
zmínka o Jablonci se objevila v roce 1356. V 
roce 1866 byl Jablonec povýšený na město a 
od roku 1906 pak má svůj znak s jabloní, z 
jejíchž kořenů vyvěrá pramen, a přívlastek 
„nad Nisou". 
A tak k nejvýznamnějšímu letošnímu 
městskému výročí - 160. let od povýšení na 
město - si nechal Jablonec vytvořit novou 
městskou medaili Honor Urbis (Čest městu). Ta 
vznikla na půdě jablonecké střední 
uměleckoprůmyslové a vyšší odborné školy a 
její autorkou je Katka Novotná, studentka 2. 
ročníku oboru ražená medaile a mince na VOŠ, 

medaili vyrazila škola. V listopadu loňského roku tak primátor Miloš Vele a tajemník úřadu Marek Řeháček převzali sto 
stříbrných medailí Honor Urbis a jednu zlatou, která se stane součástí městského pokladu. Na jedné straně medaile je kostel 
Nejsvětějšího Srdce Ježíšova, Starokatolický kostel a Nová radnice. Městské divadlo, stará radnice a Schmelowského vila je 
na straně druhé. 
„Město bude stříbrnou medaili udělovat jednotlivcům či skupinám za významné zásluhy v oblasti rozvoje občanské komunity 
a přínos veřejnému životu. Nová cena je projevem úcty a poděkování osobnostem, které svým úsilím a aktivitou přispívají k 
tomu, aby Jablonec nad Nisou zůstával důstojným a bezpečným místem pro život. Zároveň je spojena s tradicí a 
dovednostmi místních uměleckoprůmyslových škol," uvádí Jana Matěchová, vedoucí kanceláře primátora jabloneckého 
magistrátu. 
První stříbrnou Honor Urbis za výjimečný přínos v oblasti zachování místní historie a rozvoje kultury získal Jan Ťukal in 
memoriam a jeho syn Jindřich Ťukal, který ocenění přebral na Novoročním koncertě z rukou primátora Miloše Veleho. 
Koncert zahájila hymna ČR v podání Elišky Studničkové a Sabiny Pourové v doprovodu Komorní filharmonie Pardubice. Tak 
pak pod taktovkou dirigenta Stanislava Vavřínka a s houslovým sólistou Teo Gertlerem nabídla posluchačům program 
složený z děl P. Vranického, S. Rachmaninova, F. Waxmana, C. Debussyho aj. Haydna. 
Dosud město Jablonec nad Nisou na Novoročním koncertě udělilo 27 cen Pro meritis, z nichž tři byla čestná občanství 
(Barbora Špotáková, Zdeněk Neruda a Paul Rausnitz). První ocenění Pro meritis získal v roce 2011 Václav Vostřák. 
 
V současné době má město tři typy ocenění: 
• Honor urbis (Čest města) 
◦ Čestné veřejné ocenění fyzických a právnických osob, které v nejrůznějších oblastech přispěly k rozvoji města a 
občanského života nebo k dobrému jménu města; 
◦ cena není určena k oceňování politických zásluh. 
◦ Cenu lze udělit: 
▪ fyzické osobě starší 60 let s trvalým pobytem v Jablonci nad Nisou, 
▪ organizaci či instituci, která má sídlo na území města Jablonec nad Nisou, 
▪ za života i in memoriam. 
 
• Gratias tibi ago (Vzdávám ti dík) 
◦ Čestné veřejné ocenění fyzických a právnických osob, které v nejrůznějších oblastech přispěly k rozvoji města a 
občanského života nebo k dobrému jménu města. Ocenění se neváže na trvalý pobyt v Jablonci nad Nisou. 
◦ Ocenění není určené k oceňování politických zásluh. 
◦ Ocenění lze udělit pouze za života nominované osoby. 
 
• Pro meritis (Za zásluhy) - čestné občanství 
◦ Čestné občanství je možné udělit fyzické osobě (nejen občanu ČR, ale i cizinci nebo osobě bez státní příslušnosti), která v 
nejrůznějších oblastech přispěla k rozvoji města a občanského života nebo má k městu zvláštní vztah. Podmínkou není trvalý 
pobyt na území města Jablonec nad Nisou. 
◦ Čestné občanství lze udělit za života nebo in memoriam. 
 

 

https://www.nasejablonecko.cz/
https://www.nasejablonecko.cz/
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VYŠLO DALŠÍ ČÍSLO TROSEČNÍKU 
Kulturně-společenský emailový magazín o Českém ráji a okolí. Trosečník aneb co se děje pod Troskami a v okolí.  
Pokud máte zájem dostávat každý týden nová vydání, zašlete žádost panu vydavateli a redaktorovi M. Fefík Podobský - 

fefik.sorry@email.cz  
 
Poslední číslo naleznete na  https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/trosecnik-260-01-aneb-co-se-deje-pod-troskami-
a-okoli-787_636cs.html  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:fefik.sorry@email.cz
https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/trosecnik-260-01-aneb-co-se-deje-pod-troskami-a-okoli-787_636cs.html
https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/trosecnik-260-01-aneb-co-se-deje-pod-troskami-a-okoli-787_636cs.html
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KULTURA a POZVÁNKY 
https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/  

 

ROK 2026 
 
SOKOLKA CUP  
V sobotu 17. ledna 2026 od 13:30 hodin se můžete 
těšit na závody na sáňkách. 
 
OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
Během roku 2026 budou probíhat poutavé a zajímavé 
akce v knihovně pro děti, dospělé a seniory. 
 
HASIČSKO-HALUŠKOVÝ PLES 
V sobotu 21. března 2026 budou kulturním domem 
vonět halušky na plátě a na sále se bude tančit.   
 
PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
Ve čtvrtek 30. dubna 2026 se můžete těšit na 
oblíbenou jarní akci, kterou na místním koupališti pořádá 
SDH Loužnice. 
 
DĚTSKÝ DEN – putování za pohádkou 
V sobotu 27.  června 2026 se můžete těšit na 
oblíbenou akci pro děti a dospělé, v prostoru koupaliště. 
Připraveny budou soutěže a úkoly a přijede kouzelník 
Čáry Kluk https://carykluk.cz/ celým dnem bude provázet 
DJ Mirra 
 
LETNÍ KINO 2026 
V letních dnech opět můžete počítat s pestrou nabídkou 
letních kin, v prostoru koupaliště. 
 

 
 

SVATÝ VÁCLAV 
V pondělí 28. září 2026 proběhne tradiční mše u 
zvoničky v Loužnici 
 
ADVENTNÍ TVOŘENÍ 
V sobotu 21. listopadu 2026 proběhne tradiční 
adventní tvoření s jarmarečkem v Loužnici v sokolovně 
 

SLAVNOSTNÍ ROZVÍCENÍ VÁNOČNÍHO BETLÉMU A 
STROMU  
V sobotu 28. listopadu 2026, proběhne slavnostní 
rozsvícení Vánočního stromu a Betlému v Loužnici.  
 

BARBORKY 
Ve čtvrtek 3. prosince 2026, budou obcházet domy 
v Loužnici Barborky. 
 
MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA 
V sobotu 12. prosince 2026 proběhne v Loužnici 
v sokolovně akce pro děti i rodiče a prarodiče 
s Mikulášem. Bude plno soutěží, cen, přijde Mikuláš, čerti 
budou v pekle a se svým veselý divadlem pro děti a jejich 
rodiče přijede Rudolf Hancvencl 
https://www.rudahancvencl.cz/. Celým dnem bude 
provázet DJ Mirra 
 

ŠTĚDRODENNÍ SETKÁNÍ + BETLÉMSKÉ SVĚTLO 
Ve čtvrtek na štědrý den 24. prosince 2026 od 14 
hodin proběhne u Betlému. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/
https://carykluk.cz/
https://www.rudahancvencl.cz/
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Připravte se na další výjimečný kávový víkend! Čtvrtý ročník Libereckého kávového festivalu se uskuteční 24.–25. ledna 2026 
v nádherném prostředí Paláce Liebieg v Liberci – místě, kde se historie a moderní kávová kultura setkávají v jedinečné 
atmosféře.  
Liberecký kávový festival 2026 je místem, kde se potkává komunita – profesionálové, domácí nadšenci i ti, kteří přicházejí 
objevovat svět výběrové kávy poprvé. Přijďte sdílet vášeň, objevovat nové chutě a užít si atmosféru jednoho z 
nejkrásnějších festivalů v Česku. 
Těšíme se na vás v lednu 2026 v Liberci! 
https://www.libereckykavovy.cz/?fbclid=IwY2xjawPQobxicmlkETFYRE1xWFkwbEFsM1NwNFdxc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM
5MTc4ODIwMDg5MgABHnmf0sLIww1WMo9kenvgXqqlOhrQkWSC0reV3msh5ZUHiGlRM6bkOgQNGUmU&brid=Uaxkg5djHma
RtlVR5xq-ZA  

 

https://www.libereckykavovy.cz/?fbclid=IwY2xjawPQobxicmlkETFYRE1xWFkwbEFsM1NwNFdxc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHnmf0sLIww1WMo9kenvgXqqlOhrQkWSC0reV3msh5ZUHiGlRM6bkOgQNGUmU&brid=Uaxkg5djHmaRtlVR5xq-ZA
https://www.libereckykavovy.cz/?fbclid=IwY2xjawPQobxicmlkETFYRE1xWFkwbEFsM1NwNFdxc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHnmf0sLIww1WMo9kenvgXqqlOhrQkWSC0reV3msh5ZUHiGlRM6bkOgQNGUmU&brid=Uaxkg5djHmaRtlVR5xq-ZA
https://www.libereckykavovy.cz/?fbclid=IwY2xjawPQobxicmlkETFYRE1xWFkwbEFsM1NwNFdxc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHnmf0sLIww1WMo9kenvgXqqlOhrQkWSC0reV3msh5ZUHiGlRM6bkOgQNGUmU&brid=Uaxkg5djHmaRtlVR5xq-ZA
https://www.libereckykavovy.cz/?fbclid=IwY2xjawPQobxicmlkETFYRE1xWFkwbEFsM1NwNFdxc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHnmf0sLIww1WMo9kenvgXqqlOhrQkWSC0reV3msh5ZUHiGlRM6bkOgQNGUmU&brid=Uaxkg5djHmaRtlVR5xq-ZA
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https://www.facebook.com/profile.php?id=100088385020690
https://www.facebook.com/profile.php?id=100088385020690
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https://www.zeleznybrod.cz/cz/aktualne/kalendar-akci/
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https://ksk-liberec.cz/wp-content/uploads/2025/12/Leden_2026.pdf
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POČASÍ 
Kde právě prší, najdete zde:  http://radar.bourky.cz/  

A jak je na horách? To najdete zde: https://www.hydronet.cz/  
Jaké bude počasí Vám také velmi přesně ukáží zde: https://www.yr.no/nb  a https://www.windy.com  

 

PRANOSTIKY 
14.1. 
Svatý Vigil z ledu mosty zřídil; a když nezřídil, to je břídil. 
Svatý Hilarus - vyndej saně, schovej vůz. 
 
15.1. 
Na den svatého Pavla poutevníka pěkný den - dobrý rok; 
větrný den - mokrý rok. 
16.1. 
Na svatého Marcela zima leze do těla 
 

17.1. 
Svatý Antonín poustevník přináší led, nebo jej láme; nemá-li 
žádný, vyrobí hned. 
 
18.1. 
Na svatého Priska pod saněmi píská. 
 
Leden jasný, roček krásný. 
Když roste tráva v lednu, roste špatně v červnu. 
Mnoho sněhu v lednu, mnoho hřibů v srpnu. 

 

 
 

FÁZE MĚSÍCE 
 

18.01. 26.01. 01.02. 09.02. 

    

 
------------------------------------------------------------- 

Slunce           Měsíc 14.1. 2026 
 

Vychází: 07:42       Vychází:  04:24 
Zapadá: 16:10        Zapadá: 12:01 

 

 
 

 
 
 
------------------------------------------------------------- 
 

 

ÚKAZY NA OBLOZE 
 

JAKÉ BUDE POČASÍ V ROCE 2026? 
Velice oblíbené u našich předků bylo vánoční prorokování počasí, podle 
kterého má 12 dnů po Vánocích určovat počasí dvanácti měsíců příštího roku. 
Tak jsme to vyzkoušeli a uvidíme: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PLANETY NA OBLOZE V LEDNU: 
Jupiter – po celou noc 
Saturn – večer nad jihozápadem 
Uran – po většinu noci kromě jitra 
Neptun – večer nad jihozápadem 

 
 
 
 
 
 

http://radar.bourky.cz/
https://www.hydronet.cz/
https://www.yr.no/nb
https://www.windy.com/
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

KALENDÁRIUM 

GRATULUJEME 
 Pevné zdraví přejeme našim spoluobčanům a přátelům, kteří tento týden slaví narozeniny.  

Pokud si někdo nepřeje být uveden v Loužnickém Zpravodaji, nebo naopak, není z naší obce,  
ale má naši obec rád a chce zde být uveden, stačí zavolat redakci. 

 

TENTO TÝDEN OSLAVÍ NAROZENINY: 

12. 01. 2026 Matěj Udatný 
12. 01. 2026 Sabina Kűhnová 
12. 01. 2026 Pavel Daníček st. 
15. 01. 2026 Marek Tiler 
16. 01. 2026 Věra Kordíková 
18. 01. 2026 Olga Tomíčková 
18. 01. 2026 Dana Brumlichová Udatná 
18. 01. 2026 Olga Hrdličková 

 

 

VÝROČÍ 
12.1. 1876 - Jack London, americký spisovatel 
13.1. 1938 – Václav Větvička, botanik a popularizátor vědy 
14.1. 993 – Byl vysvěcen Břevnovský klášter založený svatým Vojtěchem. 
15.1.1559 – Alžběta I., korunována anglickou královnou. 
16.1. 1969 – Na Václavském náměstí se na protest proti okupaci 
Československa vojsky Varšavské smlouvy zapálil student Jan Palach. 
17.1. 1584 – První den platnosti gregoriánského kalendáře v Čechách. 
Úterý 17. ledna následovalo po pondělí 6. ledna juliánského kalendáře. 
18.1. 1409 – Václav IV. vydal Dekret kutnohorský, kterým omezil vliv 
cizinců na pražské univerzitě. 
 

VÝZNAMNÉ DNY 
12.1. – Den marcipánu, Den lékárníků 

13.1. – Den nálepek, Den gumových kačenek, den septiků 

14.1. – Mezinárodní den papírových draků 

15.1. – Den klobouků, Den výmolů, Den jahodové zmrzliny 

16.1. – Den draků, Den nicnedělání, Mezinárodní den pikantního jídla, 

Den náboženské svobody, Den památky Jana Palacha 

17.1. – Den vzdání se novoročních předsevzetí, Den lanových drah, Den 

náboženství 

18.1. – Den medvídka Pú 

 

ZAJÍMAVÉ DNY OBCE LOUŽNICE z kroniky: 

 
11.1.1964 se konal u nás první 
„Balonkový ples“, na kterém 
hrál taneční orchestr 
z Jablonce n.N. „Bicman“ – 
jenž je ve veliké oblibě mezi 
mládeží. Zárověń s hudbou 
však přišla i parta jabloneckých 
„chuligánů“, kteří za hudbou 
všude táhnou. 
Návštěva byla veliká a ples se 
jako takový vydařil, ale 

konečná bilance byla velmi špatná. Způsobené škody byly dosti veliké: 
úplně rozbité pianino, doslova vyrvané ze zdi a rozbité v koutech na zemi 
malé postranní lampičky na hořením sále, jakož i prokopnuté dveře na malý 
sál. To vše dovedli „chuligáni“ provést v několika hodinách zábavy. 
Oblíbená hudba přišla tedy velmi draho. 
 

VÝZNAM JMEN: 
12. 01. 2026 – 18. 01. 2026 

 
12.1. - PRAVOSLAV je mužské jméno 
slovanského původu, jeho význam je obvykle 
uváděn jako „oslavující spravedlnost“. 
 
13.1. - EDITA je ženské křestní jméno. 
Původně anglické jméno Edith pochází ze 
staroanglických slov ead agyð, což znamená 
„šťastný boj přinášející majetek“. 
 
14.1. - RADOVAN (RADAN) je mužské 
křestní jméno slovanského původu. Význam 
jména je obvykle uváděn jako „radostný“, 
„přinášející radost“. 
 
15.1. – ALICE je ženské jméno nejasného 
původu a významu. Je často považována za 
odvozeninu jmen Alžběta, Aalis nebo 
Adelaide. Z posledního se pak nejčastěji 
vybírá jeho význam: Ušlechtilá, Vznešená. 
Další jména podobného významu jsou Adéla a 
Heidi. Alis je zdrobnělinou starého jména 
Adalheidis. 
 
16.1. - CTIRAD je mužské křestní jméno 
českého původu, význam jména je „čestný, 
kdo má rád čest“. 
 
17.1. - DRAHOSLAV je mužské jméno 

slovanského původu. Jeho frekventovanější 

obdobou používanou především v Bulharsku 

a na Balkánu je Dragan. Vykládá se jako 

„drahý, komu je drahá sláva, slavný 

drahostí“. 

 

18.1.- VLADISLAV je mužské jméno 

slovanského původu. Vykládá se jako slavný 

vládou, slavící vládu. 
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RADY BABKY KOŘENÁŘKY  
 
CITRONY 
Citrony jsou typickým jižním ovocem, pěstují se ve Středomoří, v Itálii, Španělsku a na Floridě. James Cook jako první 
kapitán dokázal zabránit kurdějím na palubě, když přikázal posádce jíst pravidelně citrony. Původ citronu je pravděpodobně 
v Indie nebo Číně. 
Citrón je ovoce bohaté na vitamín C, které nám jistě prospěje v pochmurných zimních dnech k povzbuzení imunity proti 
infekčním onemocněním. Asi většina z nás používá citróny k ochucení čaje, avšak citrony se dají využít i jinými způsoby a 
jejich účinky bývají někdy skoro zázračné. 
Účinky na organismus 
 
- urychlují metabolismus bílkovin 
- posilují imunitní systém a obranyschopnost 
- posilují tepny 
- podporují růst a omlazení buněk 
- posilují vlasy, pokožku a nehty 
- zvyšují výkonnost 
- působí preventivně proti křečovým žilám 
- odstraňují krvácení z dásní 
- urychlují hojení ran 
- zvyšují odolnost vůči infekcím 
 
Kyselina askorbová stimuluje v žaludeční sliznici tvorbu kyseliny solné a pepsinu, čímž zvyšuje zužitkování bílkovin, 
železa a vápníku v těle. Vápník potřebují kosti a zuby, bílkoviny dodávají potřebnou energii a železo přivádí 
kyslík do všech buněk. Vitamin C pomáhá při tvorbě noradrenalinu a betaendorfinu, což jsou hormony štěstí a 
euforie. 

Požít citron se doporučuje před nějakou sportovní aktivitou, protože se bílé krvinky 
naplní vitaminem C a my tak budeme výkonnější. Také při velkém nervovém vypětí 
a stresu musíme tělu dodat dávku vitaminu C. Tento vitamin je ale také nezbytný 
pro růst vlasů a nehtů a pro dobrý zrak. 
Kůra většiny citronů je chemicky ošetřena fungicidy, případně potažena voskem, 
proto se vyhýbáme její konzumaci, nestrouháme ji a nepoužíváme jako koření. 
Potírání dásní šťávou z citrónu pomáhá zastavit krvácení a zpevnit dásně. 
Potírání nehtů kouskem citrónu pomáhá při záděrách, lámání nehtů a 
bílých skvrnách na nehtech, což většinou svědčí o nedostatku zinku a 
vápníku v organismu. 
Citrónovou šťávou můžete potřít kůži po hmyzím štípnutí nebo včelím bodnutí, při 
svědění, výskytu akné či některých typů ekzémů. 
Vtírání citrónové šťávy do pokožky hlavy pomáhá při infekcích skalpu a padání vlasů. 
Citrónová šťáva odstraňuje usazené soli z organismu. Při dně a jiných kloubních 
potížích se doporučuje každodenní pití zředěné šťávy z citrónů a potírání kostních 
výrůstků. 
 
Citróny obsahují éterické oleje, které pomáhají rozpouštět žlučové kameny, mají 
antibakteriální účinky a snižují horečku. Pití citrónové šťávy a její přidávání do 
rozličných salátů pročisťuje játra i ledviny. 
Poněkud zvláštní se může zdát skutečnost, že citrónová šťáva v organismu působí 
zásaditě a citrón neutralizuje nadměrnou produkci kyseliny solné v žaludku. Tím 
pádem může být i účinný pomocník při pálení žáhy. 
Pravidelné pití naředěné citrónové šťávy zlepšuje trávení, stimuluje produkci žluči, 
reguluje tělesnou váhu, snižuje vysoký krevní tlak, zlepšuje krevní oběh a působí proti 
trombóze. 
 
 
DOMÁCÍ CITRONOVÝ SIRUP 
1 kg citronů, 0,5 kg limetek nakrájené na kolečka, 0,5 kg krupicového cukru, 700 ml 
horké vody. 
Citrony a limety zasypeme cukrem, zalijeme horkou vodou a promícháme, za 
občasného míchání necháme vychladnout, přikryjeme potravinářskou folii, vložíme do 
lednice na dva dny (48 hodin). Po dvou dnech vše přelijeme do kastrolu a přivedeme 
pod bod varu, nesmí vařit, za občasného míchání 30 minut zahříváme na 90°C. 

Přecedíme a nalijeme do uzavíratelných sklenic. Skladujeme v lednici.   
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LOUŽNICKÉ DOBRŮTKY  
 

PEČENÁ POLÉVKA – aneb kompletní menu na sváteční oběd 
2 kg Hovězího masa (kližka, opony, veverka apd.), 6 mrkví, 1 celer, 3 petržele, 1 cibule, 3 
stroužky česneku, bobkový list, nové koření, sůl, pepř, voda. 
Do většího pekáče s pokličkou dáte všechny suroviny, zalijete vodou a dáte péct přikryté 
pokličkou. Ideální je péct večer cca 3 – 4 hodiny, průběžně kontrolovat a dolévat vodu. 
Vypnout a nechat v troubě do druhého dne. Druhý den pomalu dopékat do času podávání. 
Zeleninu dejte zvlášť a pokrájejte, maso také a vývar přeceďte. 
Pokud Vám Ježíšek přinesl pod stromeček pomalý hrnec, určitě tuto polévku vařte v něm. 

Podávejte vývar se zeleninou a celestinskými nudlemi. Maso jako druhý chod s domácí tatarkou a vařeným bramborem.   
 

CELESTÝNSKÉ NUDLE 
3 vajíčka, 6 lžic špaldové mouky, 2 lžíce polohrubé mouky, sůl, pepř, bylinky: libeček, 
petrželka, mléko a olej 
V misce rozmíchejte vejce se solí, kořením a bylinkami, přidejte mouku a lžíci oleje a 
postupně přilévejte mléko, dokud není těsto jemné a hladké jako na palačinky. 
Na pánvi pečte jednu palačinku za druhou, a nakonec je rozkrájejte na nudle.   

 
DOMÁCÍ TATARKA 
1 majonéza, 4 nakládané okurky, 1 cibule, 4 kapary, lžička sardelové pasty, sůl, pepř, 1 lžíce 
plnotučné hořčice. 
Všechny suroviny nakrájejte na jemno a smíchejte s kořením a majonézou, podávejte 
vychlazené. 
 
SALÁT Z ANANASU, JABLEK A SEMÍNEK 
máta 1 snítka (nasekané lístky), ananas 300 gramů (nakrájené na menší kousky), jablka 2 
kusy (nakrájené na kostičky), semínka dýňová 50 gramů (nesolená). 
Oloupaný čerstvý ananas nakrájíme na menší kousky. Jablka omyjeme (neloupeme je), 
zbavíme jádřinců, nakrájíme na kostičky a rychle je smícháme v míse s ananasem, který je 
ochrání před oxidací, a tedy i zhnědnutím. Ovocný salát na závěr smícháme s nasekanými 
lístky čerstvé máty a posypeme ho dýňovými. 
 

 
 POMERANČOVÁ MARMELÁDA 
12 větších pomerančů, 1 citron, 300 g cukru, 2 želírovací cukry dr. Oetker, špetka mletého 
hřebíčku, kousek zázvoru (podle chuti). 
2 pomeranče a citron důkladně omyjeme horkou vodou a opatrně okrájíme kůru – bez bílé 
části, nakrájíme na tenké nudličky. Ze všech pomerančů vymačkáme šťávu i s dužinou. Do 
hrnce dáme kůru a cukr, lehce osmahneme, nesmí z toho být karamel, pro chuť můžeme 
přidat rum. Zalijeme pomerančovou šťávou a stejné množství vody. 
Přidáme želírovací cukr, hřebíček a zázvor a vaříme, během vaření sbíráme pěnu. Po 5 
minutách varu, sejmeme z ohně a horké naléváme do skleniček, uzavřeme a obrátíme dnem 

vzhůru. Marmeláda je skvělá na opečeném toustu, nebo na palačinky, do moučníků či do čaje. 
 

KYTIČKOVÝ KOLÁČ NEBO MŘÍŽKOVÝ 
Těsto: 300 g hladké mouky, 160 g Hery – nakrájet na kousky nebo nastrouhat, 80 g cukru, 2 
žloutky, trošku (malá lžička) citronové kůry nastrouhané, maličko kypřícího prášku. Náplň: 
tvarohová: 2 tvarohy (může být i více), 1 žloutek, lžíce vanilkového pudingu – prášek, cukr, 
podle chuti, rum.  
Vše smícháme rukama v míse a na vále doválíme s podsypáváním mouky do hladkého 
bochánku. Bochánek těsta rozdělíme na dvě části ¾ a ¼. Z většího bochánku vyválíme 

placku a vyložíme jí pekáč. Pokryjeme tvarohovou náplní a klademe rovnoměrně vykrajované kytičky, nebo vytvoříme 
proužky a z nich mřížky, do otvorů vkládáme jahodovou, nebo rybízovou marmeládu, luxusní je šípková. Dáme do vyhřáté 
trouby péct cca 40 minut na 200°C. 
 

PIŠKOTOVÁ ROLÁDA S POMERANČI 
4 vejce, 4 lžíce vody, 4 lžíce cukru, 4 lžíce polohrubé mouky. Z bílků ušleháme tuhý sníh. Žloutky, 
ušleháme s cukre, přidáme vodu, mouku a opatrně zašleháme sníh. Nalijeme na pečící papír a 
pečeme do zlatova, horké i papírem zavineme, po vychladnutí rozvineme, potřeme pomerančovou 
marmeládou, svineme a ozdobíme šlehačkou. 
 

http://www.louznickyzpravodaj.cz/louzpravodajnew/
http://www.louznickyzpravodaj.cz/louzpravodajnew/
http://www.louznickyzpravodaj.cz/louzpravodajnew/
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DŮM a ZAHRADA 
 

OČISTA DOMU KOUŘEM 
Lidstvo různé formy pálení rostlinných substancí praktikuje po 
celou dobu své historie. Dokazují to archeologické nálezy v 
podstatě ze všech známých civilizací světa. Při vykopávkách i na 
starých vyobrazeních se objevují misky či kadidelnice a též zbytky 
pálených materiálů nebo popisy této techniky. Že nejde jen o 
náhody, ale o praktické i rituální použití je očividné. 
Naše přetechnizovaná doba na tuhle jednoduchou přírodní 
záležitost pozapomněla, ale současnost se k ní opět vrací. Pravda, 
požární čidla vykuřování zrovna nakloněna nejsou. 
Celkem přirozeně přichází zvýšená potřeba vykuřování vnitřních 
prostor s chladnějším počasím, nedostatkem slunečního svitu a 
zvýšeným výskytem nemocí dýchacího ústrojí. Podobně jako 
plameny svíček, tak i kadidelnice se žhavým uhlíkem a vůně z ní 
stoupající, přináší našim domovům i duším vřelé teplo ohně a 
současně očistu prostředí, v němž žijeme. 
Velmi časté bylo kadidlo (zajímavá obchodní komodita již od 
vzniku kupeckých stezek) a jiné pryskyřice třeba borovicová nebo 
smrková. Na různých místech světa různé místní varianty jalovců, 
šalvějí, pelyňků, cedrů nebo cedarů (což nejsou cedry, ale druhy 
jalovců). 
V domácích krajích byl vykuřováním znám třeba Jan Jakub Ryba, 
ten jalovcem čistil vzduch ve třídách při vyučování. A pálení 
rozmarýnu s jalovcem jako pokojové dezinfekce se provozovalo 
ještě v první polovině 20. století ve francouzských a švýcarských 
nemocnicích. 
Co je vlastně ochrana před zlými duchy? To bývá často uváděná 
funkce vykuřování i dnes. Dříve to byly zlí duchové, dnes to jsou 
mikroby a baterie. To je sice hodně zjednodušené, ale.. Naprostá 
většina vykuřovadel určených k „vyhnání zlých duchů“ funguje i 
jako čistící na naše fyzické tělo, které zbaví nachlazení, kašle 
apod. 
 
Pro vykuřování bylin a vonných dřev (orlářka drahocenná, palo 
santo, santalové, cedrové, guajakové dřevo) je lepší méně 
intenzivní vykuřování za pomoci tepla čajové svíčky. Vykuřovadla 
se v tomto případě sypou rovnou na kovové sítko nad svíčkou. 
Vůně jsou pak subtilnější, kouř minimální. 
 
Pícka se dá pořídit hotová nebo si můžete vytvořit originální 
variantu. Můžete využít skleněný svícen a nerezové sítko do dřezu 
či propíchaného alobalu. Šikovná je i aromalampa se samostatnou 
mističkou, pak stačí místo misky nasadit alobal. Třeba vás 
napadne i něco dalšího. Občas je ještě potřeba si trochu pohrát 
se vzdáleností vykuřovadla od svíčky tak, aby vše fungovalo. 
 
Jaká místa jsou potřeba očistit? Jsou to místa, kde cítíme 
„těžkost“. Prostory, v nichž by nám mělo být dobře a z určitých 
důvodů není. V případě cílené očisty je pro výběr konkrétních 
vykuřovadel důležitý záměr. Tedy co a proč hodláte čistit.  
Pořádná očista vyžaduje, aby fungovala, dostatek kouře, hodně a 

všude. Nešetříme, ale je potřeba větrat. 
Důležité je celý prostor poctivě obejít, začít u země, nevynechat žádný roh atd.  A po „vykouření“ opravdu důkladně 
vyvětrat. Pokud to jde, prostor i opustit a nechat otevřená okna aspoň na 10 minut. Pro důkladné vyčištění se doporučuje 
postup aspoň 3x zopakovat, a to v rozmezí několika dnů. 
 
K vykuřování můžete použít šalvěj, bobkový list, rozmarýn, levandule, citronová tráva 
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DŮM a ZAHRADA 
 

MRZNE! Až praští. 
Využijte toho a užijte si s dětmi aktivity, které jindy než, když mrzne dělat nejdou. 

 
LEDOVÉ BUBLINY 
Vezměte bublifuk, udělejte bublinu a pak můžete krásně pozorovat, jak mráz maluje. Jen musíte být trpělivý a vyfouknout 
pěknou bublinu, která jen tak nepraskne. Pomůže, když budete bubliny foukat blízko studeného povrchu, aby ve vzduchu 
nezamrzly a po dopadu nepraskly. 

   
 
ZMRZLINA NA SNĚHU 
Tento jednoduchý recept vyžaduje jen pár ingrediencí: smetanu, cukr, vanilku, sůl a čerstvý sníh, můžete také přidat čerstvý 
žloutek. Je to skvělá aktivita na zimní mrazivý den. 
Všechny ingredience, kromě soli dejte do zadělávací mísy. Venku vyhlubte ve sněhu dolík velikosti vaší mísy a posypte jej 
solí. Vložte do ďolíčku mísu a šlehejte a seškrabávejte ze stěn mísy. Po čase, kdy budete míchat se Vám vytvoří smetanová 
vanilková zmrzlina. 

     
 
LEDOVÉ LUCERNY 
Ledové lucerny si můžete vyrobit venku, když je dostatečně chladno. Nebo můžete použít mrazák k výrobě jednoduchých 
ledových luceren a ledových koulí. Stačí k tomu dvě nádoby – ideálně plastové nebo TetraPack každá jiné velikosti, 
nepoužívejte sklo nebo keramiku, prasklo by Vám to. Svíčky, zápalky. Případně můžete použít na chlazení sektu. 
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HOUBAŘSKÉ OKÉNKO 
s Petrem Hamplem  

CELOROČNĚ PĚSTOVANÉ HOUBY 
V Jizerkách sice rostou v současném období klasické zimní houby, sněhu také moc není, skalní houbař ví, že najde penízovky 
sametonohé, smrkové i kuželovité, celoročně roste bolcovitka bezová (ucho Jidášovo). Zimní období ale také trochu láká 
houbaře juknout se i do pěstírny. Možná někdo z čtenářů nevěděl, že celoročně lze pěstovat – kromě dalších druhů houby, 
převážně léčivé. Tak hurá - pohled do nedaleké pěstírny:   
 
Shii-take (Houževnatec jedlý) 
Z jihovýchodní Asie pochází houba, která proslavila japonskou a čínskou kuchyni - shiitake, česky houževnatec jedlý, latinsky 
Lentinus edodes. Shiitake, pocházející z Japonska, je oblíbená nejen pro svou vynikající a originální chuť, ale také pro obsah 
látek majících příznivý vliv na lidský organismus. Jeho název se skládá ze dvou slov: shii = dub, take = houba. Takže volně 
přeloženo - dubová houba. Shii-take  (počeštěno „ši-take“) je z gastronomického hlediska chuťově velice výrazná houba, 
masité konzistence, z lékařského pohledu dnes již uznávaný přírodní prostředek pro léčení řady civilizačních chorob, jsou 
prokázány její účinky při léčbě některých druhů rakovinných onemocnění. A drůbeží srdíčka se shii-take na smetaně patří ke 
gastronomickým bombám houbařské kuchyně!  

 
Hlíva ústřičná  
Poklad mezi houbami? Ano, přesně tak bychom mohli hlívu 
ústřičnou nazvat. V našich klimatických podmínkách sice 
vyrůstá celá řada lidskému zdraví prospěšných hub, ovšem 
hlíva ústřičná má prokázané léčivé účinky. U nás je oprávněně 
označována jako „česká ši – take“.Celosvětové výzkumy v 
posledních letech prokázaly, že se jedná o houbu, která má 
ojedinělé složení a obsahuje látky v takovém poměru, který 
lidskému organizmu maximálně vyhovuje. Na rozdíl od shii-
take roste v chladném období i běžně ve volné přírodě. Její 
letní „sestřička“ hlíva plicní má podobné léčivé účinky. 
 
Polnička topolová 
Polnička topolová je rovněž dřevokazná houba. Plodnice o 
průměru klobouku 2 - 10 cm se sklízí téměř zavřené a mají 
výraznou chuť připomínající hřiby. Výborně se hodí pro 
konzervaci a k přípravě houbových jídel. Polničku pěstujeme 

především na měkkém dřevě (např. topolovém, březovém, jabloňovém a ořešákovém).  
 
Lesklokorka lesklá  
Méně známá, ale vysoce léčivá houba. Má vějířovitý klobouk, dorůstající průměru až 30 cm. I jejího výtrusného prachu se 
využívá pro přípravu přírodních léčivých produktů. Dospělá plodnice je výrazně lesklá, což je asi důvod k jejímu českému 
názvu. Podle čínských pramenu její užívání podporuje srdce a zlepšuje vitální aktivitu. Dále obsahuje asi 250 dalších látek, 
jejichž účinky ještě nejsou zdaleka prozkoumány. 
 
Hlíva miskovitá 
Hlíva miskovitá je rovněž dřevokazná houba původem z Japonska s účinky proti civilizačním onemocněním. Houba má 
nezaměnitelné aroma a blahodárné účinky glukanu pleuranu, který zvyšuje odolnost organismu proti virózám a zamezuje či 
zpomaluje růst některých druhů zhoubných nádorů. Rovněž snižuje hladinu cholesterolu v krvi. Tepelnou úpravou ztrácí 
plodnice svou ostrou žluto-citrónovou barvu. Hlívu lze pěstovat od jara do podzimu, v místech se stálou teplotou po celý rok.  
 
Hlíva královská  
Houba roste ve stepích střední Asie, v severní Africe, jižní Evropě a vyskytuje se i v Himálaji. U nás ji také nalézáme, ale jen 
zřídka. Klobouk plodnice dosahuje průměru 3-12 cm. Na rozdíl od ostatních hlív má klobouk průměr sice menší, zato síla 
dužniny je až 10-15 mm. Houba je velmi ceněna pro svoji jemnou chuť. Získala díky tomu i svoje jméno „King Oyster" (Hlíva 
královská), což vypovídá o její lahodné chuti. Zatímco u ostatních hlív je třeň velmi tuhý a většinou se odřezává a k přípravě 
pokrmů nepoužívá, má celá plodnice hlívy královské jemnou texturu výrazně připomínající hřib. Chuť je mírně nasládlá - 
delikátní. V poslední době byly i u této hlívy zjištěny léčivé glukany. Jako u nového druhu hub se teprve další léčivé účinky 
studují.   
 
Text je volně upraven z internetu, foto z pěstírny Františka Brabence na Smržovce. 
Petr Hampl – Houbaři Velké Hamry. 
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LOUŽNICKÁ HISTORIE 
Přepis kroniky Místního národního výboru od roku 1968 

 
KRONIKA OBCE LOUŽNICE  

(SOUHRNNÝ ZÁPIS ZA ROKY 1994 – 95) 
 
 
 
 
 
 
Hostinec U lípy 

V roce 1900 postavil místní občan Jáchym Linka při silnici ze Železného 
Brodu do Držkova budovu, v níž kromě obchodu se smíšeným zbožím byl i 
hostinec s dvěma sály. J. Linka provozoval hostinskou činnost až do roku 
1945. 
V roce 1945 se nájemcem hostince stal A. Hlůže. 
Od 50. do počátku 90. let byl hostinec spravován spotřebním družstvem 
Jednota, později přešel pod národní podnik RaJ (restaurace a jídelny). Za 
tu dobu se v něm vystřídala řada vedoucích (podle vzpomínek 
„štamgastů“).  
Investice Jednoty a RaJ n.p., do údržby budovy byly minimální (pouze bylo 
vymalováno), třebaže MNV mnohokrát upozorňoval na stále se zhoršující 
nevyhovující stav hostince. 

V roce 1990 byl hostinec privatizován, budovu i se zařízením do RaJ n.p., koupil pan Bém.   
V přízemí je výčepní místnost s kuchyní. V 1. patře vedle někdejšího sálu (do něhož už řadu let zatéká) jsou místnosti, ve 
kterých bydlí majitelova rodina. 
Hostinec je otevřen denně (kromě středy) od 14:00 do 20:00 hodin, v pátek a v sobotu od 14:00 do 24:00 hodin. Nabízený 
sortiment zboží je standartní: točené pivo Krakonoš (z pivovaru Trutnov), lahvové pivo, víno, lihoviny, nealkoholické nápoje, 
cukrovinky, cigarety, studená jídla (uzeniny, tlačenka), omezený výběr teplých jídel (guláš s chlebem). Dále mají návštěvníci 
k dispozici kulečníkový stůl a 2 hrací přístroje. 
Ani současný majitel se prozatím o údržbu budovy příliš nestará, takže hostinec, který stojí při hlavní silnici I/10, nadále 
působí na kolemjdoucí řidiče dojmem poněkud zchátralé stavby. 
Na nevyhovující stav WC byli předchozí majitelé důrazně upozorňováni již před 20-30 lety (jak o tom svědčí tehdejší 
záznamy v kronice), jejich současný stav nadále zůstává jednou ze závad budovy. I přes řadu těchto nedostatků je hostinec 
hojně navštěvován nejen místními, ale i přespolními „štamgasty“ – jednou z příčin je dobrá a rychlá obsluha i fakt, že v ředě 

okolních vesnic bývají hostince často zavřeny. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                

 
Pokračování příště…. 
Foto: přehled hostinských, Šimůnkovi se štamgasty před hospodou, paní Špidlenová se štamgasty v hospodě. 
 
Souhrn Loužnické historie najdete také zde: https://www.louznice.com/obec/kronika-historie-obce/ 

https://www.louznice.com/obec/kronika-historie-obce/
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HISTORICKÉ OKÉNKO 
 

Rubrika, kde je porovnána fotografie z minulosti se současnými pohledy. 
Pohled na koupaliště v Loužnici. 
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PRO ZASMÁNÍ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 MOUDRÁ VĚTA 
Obyčejný člověk přemýšlí, jak by zaplnil čas. Talentovaný člověk se ho snaží využít. 

 

 
TIRÁŽ 

Loužnický Zpravodaj © Loužnice 2025 
TomMat, http://www.tommat.cz/kontakt.htm 

 

REKLAMA: Pokud máte zájem uveřejnit svou reklamu na našich stránkách Zpravodaje, není to žádný problém. 
Samozřejmě, že Loužničtí zde mají reklamu zdarma a mají přednost. Ohlaste se na e-mail: info@TomMat.cz; 
jana.mateaskova@gmail.com tel.: 606 688 277 

 

LOUŽNICKÝ ZPRAVODAJ  
vychází pouze v elektronické podobě, není a nikdy nebyl nikým placen, ani sponzorován.    

Vše je pouze v režii a v nákladech TomMat.  
Ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., (tiskový zákon), není elektronická podoba novin, časopisů apod. považována za periodický tisk a 

Ministerstvo kultury takto šířená periodika neeviduje.   

 

http://www.tommat.cz/kontakt.htm
mailto:info@TomMat.cz
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OBCHOD LOUŽNICE  
PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR V BUDOVĚ ČP.58 
Hledáte reprezentativní a dobře dostupné místo pro své podnikání na trase mezinárodní silnice? 
Obecní Úřad Loužnice nabízí k pronájmu obecní nebytové prostory pro provozování obchodu + např. 
kavárnu/gastro v čp. 58 o výměře cca 57 m². 
Prostor je ideální pro provoz obchodu se smíšeným zbožím, regionálními potravinami a zbožím, nachází se v 
přízemí budovy s velkými okny a výlohou do frekventované silnice, která zajišťuje vysokou viditelnost i 
průchodnost. 
Obchod se nachází přímo u silnice I/10 – trasa Praha – Harrachov – Polsko. 
U obchodu je možnost parkování. 
V případě zájmu kontaktujte pana starostu: Marcel Tiler - mobil : 724 179 359. 
 https://www.louznice.com/obec/aktuality/zamer-obce-pronajem-nebytovych-prostor-cp58-721cs.html 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prosíme sdílejte informaci o volném prostoru obchodu. Děkujeme OÚ Loužnice. 
 https://www.louznice.com/obec/aktuality/zamer-obce-pronajem-nebytovych-prostor-cp58-

721cs.html  

https://www.louznice.com/obec/aktuality/zamer-obce-pronajem-nebytovych-prostor-cp58-721cs.html
https://www.louznice.com/obec/aktuality/zamer-obce-pronajem-nebytovych-prostor-cp58-721cs.html
https://www.louznice.com/obec/aktuality/zamer-obce-pronajem-nebytovych-prostor-cp58-721cs.html
https://www.sbazar.cz/inzerat/223997260-pronajem-nebytovych-prostor?fbclid=IwY2xjawNCIDJleHRuA2FlbQIxMQABHm9GnBs1SHNzY0qzRn_jHHofrwpAvvVJndCLhErXuOgAiGC-Erf7Kxcl2Fnt_aem_w1-q-ccyrqGG-xPyDr8f_g
https://www.sbazar.cz/inzerat/223997260-pronajem-nebytovych-prostor?fbclid=IwY2xjawNCIDJleHRuA2FlbQIxMQABHm9GnBs1SHNzY0qzRn_jHHofrwpAvvVJndCLhErXuOgAiGC-Erf7Kxcl2Fnt_aem_w1-q-ccyrqGG-xPyDr8f_g
https://www.sbazar.cz/inzerat/223997260-pronajem-nebytovych-prostor?fbclid=IwY2xjawNCIDJleHRuA2FlbQIxMQABHm9GnBs1SHNzY0qzRn_jHHofrwpAvvVJndCLhErXuOgAiGC-Erf7Kxcl2Fnt_aem_w1-q-ccyrqGG-xPyDr8f_g
https://www.sbazar.cz/inzerat/224648272-pronajem-obchodu-s-potravinami
https://www.sbazar.cz/inzerat/223997260-pronajem-nebytovych-prostor?fbclid=IwY2xjawNCIDJleHRuA2FlbQIxMQABHm9GnBs1SHNzY0qzRn_jHHofrwpAvvVJndCLhErXuOgAiGC-Erf7Kxcl2Fnt_aem_w1-q-ccyrqGG-xPyDr8f_g
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OBCHOD LOUŽNICE 
Stále se nedaří sehnat nového nájemce do prostor obchodu v Loužnici. 
Dostali jsme několik dotazů, jak se nakupuje online, zde je podrobný návod na nákup potravin, drogerie a léků. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

NAKUPUJTE JEDNODUŠE ZE SVÉHO DOMOVA 
NEMUSÍTE SE NIČEHO BÁT 

 
 
Složité dojíždění do obchodů a běhání po obchodech a nošení těžkých tašek odzvonilo!  
 
S námi jde totiž nakupování úplně bez starostí v každém věku.  
 

Klub Rohlík bez bariér je tu pro všechny starší 65 let nebo držitele ZTP, TP nebo ZTP/P.  

Ať už se chcete stát členy vy sami, nebo chcete ulevit svým rodičům či prarodičům, přidejte se k nám.  
 
Nákupy objednáte snadno online i po telefonu, registrace nic nestojí a dopravu až ke dveřím budete mít v hodinových 
oknech úplně zdarma.  
Těšit se navíc můžete na spoustu slev jen a jen pro vás, nebo na produkty z BENU lékárny! 
 
Není to vůbec nic složitého, vše zvládnete raz dva (tři).  
Stačí se jen zaregistrovat na Rohlíku a pak zavolat na naši zákaznickou linku, kde vám se vším poradí náš skvělý tým 
zákaznické podpory.  
A toť vše, pak už můžete s radostí nakupovat, co hrdlo ráčí. 
 
Stačí kliknout zde: https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier   
 
 Účet na Rohlíku 

Nejdříve je potřeba zaregistrovat se na Rohlik.cz.  
To zvládnete jednoduše online nebo na naší bezplatné lince 800 730 740, 
kde vám se vším pomůžeme.  
Stačí si jen připravit tyto informace: jméno, adresa, telefonní číslo  
a e-mailová adresa (pokud ji máte). 

 Registrace do Rohlík bez bariér 
Účet na Rohlíku jste hravě zvládli?  
Tak teď stačí jen zavolat na linku 800 730 740,  
kde vás zaregistrujeme do klubu Rohlík bez bariér. 

 A hurá na nákupy! 
A máme hotovo.  
Teď už se můžete pustit do nakupování a čerpat všech výhod Rohlík bez 
bariér.  
Objednávat můžete jednoduše online na našem webu, prostřednictvím 
aplikace na svém chytrém telefonu nebo nám stačí zavolat  
na 800 730 740.  
Minimální hodnota nákupu je 500 Kč. 
 
 
 

 
 
 
 
 

https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
https://www.rohlik.cz/tema/klub-rohlik-bez-barier
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KULTURNÍ DŮM – SOKOLOVNA LOUŽNICE 
Chystáte se pořádat akci? Plánujete taneční zábavu, diskotéku, divadelní a filmové představení, přednášku, výstavu, 

sportovní akci, cvičební lekce, firemní akce, rodinné události jako jsou oslavy narozenin a svatby apd...? 

Můžete využít Kulturní dům v Loužnici, ve kterém najdete: Velký sál s barem a přilehlou "kořalnou" (na sále je možnost 

promítání na velké plátno nebo divadelní představení na podiu), Malý sál s kuchyňkou, (také zde je možnost promítání), 

restaurace s výčepem, Kuchyně, Vestibul s WC a šatnou. Všechny prostory jsou centrálně vytápěny. U vstupu do budovy je 

k dispozici předzahrádka s posezením. Před budovou je možnost parkování cca 11 aut. 

 

Veškeré informace najdete na webu obce Loužnice: https://www.louznice.com/obec/kulturni-dum/  

 

A zda je volný termín si můžete ověřit v kalendáři, který je také na webu obce Loužnice 

https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.louznice.com/obec/kulturni-dum/
https://www.louznice.com/obec/kalendar-akci/
https://www.louznice.com/obec/kulturni-dum/
https://www.louznice.com/obec/kulturni-dum/
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TIPY NA VÝLET 
 
 

KAM V LOUŽNICI NA ŠPACÍR? 

 
 

Nevíte kam se jít v Loužnici projít? 
Zde Vám poradíme několik tipů nejenom v rámci katastru obce, ale také do okolí. 
Vždy mějte na paměti, že se chováme ohleduplně k přírodě, svému okolí, odpadky 
vyhazujeme do koše a neničíme nic v přírodě ani v obci. 
Děkujeme, že budete správnými turisty v naší obci. OÚ Loužnice  
 

https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_3.pdf&original=TIPY%20NA%20

V%C3%9DLETY%20V%20LOU%C5%BDNICI%20II.pdf   
 

Dalším tipem na výlet jsou "Loužnické lavičky" 
Lavičky v okolí Loužnice usadili, ve čtyřicátých letech, pan Mnislav Bernt a pan 
Jaroslav Bernt, ještě nyní jsou po nich leckde vidět betonové sloupky. 
Pan Jaroslav Bernt tak nyní ctí odkaz svých předků a tyto lavičky opět probouzí 
k životu, aby posloužili k odpočinku, k výletům a krásným rozhledům do krajiny. Je 

to krásný počin a věříme, že budou dlouho sloužit a přinášet chvíle odpočinku všem pocestným. 
Postůj poutníče! 
Na chvíli usedni, po kraji se rozhlédni, ať síly načerpáš na další pouť. 
 
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_2.pdf&original=LOU%C5%BDNIC
K%C3%89%20LAVI%C4%8CKY%202021.pdf  
 

https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICKE_LAVICKY/ 
https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICKE_LAVICKY/  

 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_3.pdf&original=TIPY%20NA%20V%C3%9DLETY%20V%20LOU%C5%BDNICI%20II.pdf
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_3.pdf&original=TIPY%20NA%20V%C3%9DLETY%20V%20LOU%C5%BDNICI%20II.pdf
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_2.pdf&original=LOU%C5%BDNICK%C3%89%20LAVI%C4%8CKY%202021.pdf
https://www.louznice.com/e_download.php?file=data/editor/142cs_2.pdf&original=LOU%C5%BDNICK%C3%89%20LAVI%C4%8CKY%202021.pdf
https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICKE_LAVICKY/
https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/LOUZNICKE_LAVICKY/
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/
https://www.louznice.com/obec/turistika-v-louznici-kam-na-spacir/
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REKLAMA 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61568632447663
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http://www.tommat.cz/ 

http://www.tommat.cz/
http://www.tommat.cz/
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http://www.vpsgroupsro.cz
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https://www.facebook.com/lucia.pedikura  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/lucia.pedikura
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UBYTOVÁNÍ V SRDCI JIZERSKÝCH HOR 
 

 
 BEDŘICHOV  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.bajama.cz/cs/  
 

    Co nabízíme? 
• parkování u chaty 
• ubytování ve 12 pokojích ve dvou patrech  
• domácí česká kuchyně, jídelna s barem pouze pro ubytované 
• nekuřácké prostředí 
• možnost uspořádání svateb, firemních školení, abiturientských večírků, lyžařské školy, školy v přírodě 
• letní terasa s grilem, ohniště 
• prolézačky a pískoviště pro děti 
• uzamykatelná kolárna a lyžárna 
• servis na kola i lyže 
• obchůdek se sportovním zbožím, pro ubytované 10% sleva na zboží 
• možnost průvodce na kole 
• po dohodě možnost zajištění instruktora lyžování s licencí 
• wi-fi připojení zdarma 
• společenská místnost 

 
 
 
 
 
 
 

https://www.bajama.cz/cs/
https://www.bajama.cz/cs/
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REKLAMA 
 

 

 

 

 

 

       MÍSTO PRO VAŠI RELAXACI A DOVOLENOU 

      NAJDETE V ČESKÉM RÁJI 

 

       Statek Mladějov 61 – místo, kde se zastavil čas! 
                 Ubytování v soukromí kompletně zrekonstruovaného domu v obci Mladějov v     

             Českém ráji. Objekt je vhodný pro skupiny přátel, rodiny i firemní pobyty. 

            Ubytování je turnusové – nabízíme varianty Ne–Čt, Čt–Ne nebo celý týden.  

              Kapacita je 14 lůžek, 1 dítě do 6 let bez nároku na lůžko  

a až 3 dětské postýlky.  

Psi jsou vítáni. 

https://www.statek-mladejov.cz/  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.statek-mladejov.cz/
https://www.statek-mladejov.cz/
https://www.statek-mladejov.cz/
https://www.statek-mladejov.cz/

